

Borealis

Декоративная водоразбавляемая краска с перламутровым отливом позволяющая придать поверхности мерцающую и переливающуюся в лучах отраженного света тонкую и мелкозернистую фактуру. Возможность использования широчайшей цветовой гаммы в сочетании с различными методиками нанесения позволяют создавать уникальные и неповторимые варианты мелко рельефных фактур поверхности. BOREALIS образует покрытие с высокой устойчивостью к мытью и может использоваться для отделки стен в жилых, офисных и общественных помещениях с высокой эксплуатационной нагрузкой. Колеруется по системе тонирования RILAKOLOR (база А). При выборе оттенка следует учитывать то, что покрытие обладает переливающимся перламутровым блеском, т.е. на реальной поверхности (стене) визуальное восприятие оттенков (особенно светлых) может меняться в зависимости от угла зрения или степени освещенности. Во избежание недоразумений перед началом работы рекомендуется провести пробную окраску небольшого экспериментального участка или планшета.

Подготовка поверхности: BOREALIS предназначена для нанесения на чистые, прочные и сухие минеральные основания (оштукатуренные поверхности, бетон, гипс и т.п.), предварительно окрашенные одной из красок: MOVILAT 7, MOVILAT 12 или MOVILAT 25. (фото 1.) BOREALIS образует полупрозрачное покрытие, поэтому при желании получить цветовой контраст подложки и финишного слоя рекомендуется предварительно окрасить поверхность в тон контрастный цвету BOREALIS. Если же необходимо получить однотонную поверхность, то ее необходимо предварительно окрасить краской заколерованной в оттенок близкий к цвету финишного покрытия BOREALIS.

Способ нанесения: BOREALIS готова к применению и в большинстве случаев не требует разбавления. Перед нанесением тщательно перемешать. При нанесении температура окружающего воздуха и окрашиваемой поверхности должна быть не ниже +10°C, а относительная влажность воздуха не выше 85%.

Единичный участок поверхности площадью 2÷3 м² полностью покрывается неравномерным слоем BOREALIS с помощью широкой кисти. (фото 2.) После чего создают фактурный рисунок, приглаживая еще невысохшее покрытие прямоугольным или трапециевидным шпателем слегка прижимая рабочую плоскость инструмента к поверхности. Геометрия рисунка фактуры определяется характером движений шпателя. Упорядоченные параллельные движения будут способствовать созданию фактуры ориентированной в одном направлении, в то время как плавные разнонаправленные движения будут способствовать созданию «волнообразной» фактуры. (фото 3.) Для обогащения рельефного рисунка допускается наносить дополнительные количества BOREALIS на еще не высохший слой, накладывая небольшой объем продукта прямо на рабочую плоскость шпателя и затем распределяя его по поверхности аналогичным образом.

Время высыхания BOREALIS при температуре +20°C: 2 часа.

Расход: 6÷9 м²/л

Окрасочные инструменты после работы промыть теплой водой с мылом.

Хранить в плотно закрытой таре производителя при температуре выше +5°C. Предохранять от замерзания. Растворитель - вода.

Держать закрытым и хранить в недоступном для детей месте. При проглатывании немедленно обратиться за медицинской помощью и предъявить упаковку или этикетку продукта.

Предельно допустимое содержание ЛОВ для этого продукта в странах ЕС (кат.А/І): 200 г/л (2010). Максимальное содержание ЛОВ в продукте – 160 г/л.

Упаковка: 0,9 – 1 л пластмассовая банка
3,6 - 5 л пластмассовое ведро

